



阮綜合醫院牙科部 陣容堅強 提供全方位服務

阮綜合醫院 牙科部團隊

阮綜合醫院牙科部今年度過三十歲生日！從三十年前僅有三台治療椅的小診所，到今日擁有相當規模的牙科部，提供安全、舒適的環境，並擁有十四位牙醫主治醫師的堅強陣容，為病患提供全方位的服務。

工欲善其事、必先利其器，牙科部是如何一步一步走到今天？又要營造什麼樣的環境讓患者感到安全，而不致過於緊張？小編特別請到牙科部主任梁錦榮醫師，來為大家介紹牙科部，讓你在看牙齒再也不會有繃緊神經感覺。

■ 19台牙科治療椅、專用手術室

阮綜合醫院牙科於1988年草創成立，並由當時的嚴鴻鈞醫師擔任牙科主任，以一般牙科診所的方式經營。

嚴鴻鈞主任卸任後，由陳永福醫師接掌，到1996年由蔡政峰醫師接任主任後，逐漸擴大牙科規模，從當時只有三台牙科治療椅的診所，增加至九台治療椅，並在2003年首次進行診間的擴建工程，將牙科治療椅一口氣增加至十四台，以提供更好的治療環境。

由於院內長官，有意讓牙科更上一層樓，於2013年牙科從一般牙醫診所，成為阮綜合醫院的牙科部。現任主任梁錦榮醫師同時積極培養更多新進的牙醫師。由於良好的服務，使得病患日漸增加，既有空間已經不敷使用，2018年將原來牙科診間搬遷至現在地點，再度擴大就診規模，牙科治療椅也擴增至十九台，並增設一間牙科專用手術室。除了候診區寬

敞舒適、診間環境明亮以外，更增設無障礙設施電梯，提供給不方便行走樓梯的民眾，讓他們同樣可以享受便利及舒適的環境。

■ 防感染 一人一套器械

此外，我們相當在意每一位患者就診時的安全。為避免在牙科診療過程中，發生細菌或病毒的交互感染，特別訂定各種器械消毒與防治感染措施的標準作業程序（SOP），並配合一人一套（口鏡、探針、鑷子）器械等原則，以讓病人安心就診。

牙科秉持關懷顧客的經營理念，並提供全方位優良的醫療服務品質，長久以來，以專業的醫療品質與親切的服務態度，三十年來早已建立出良好的口碑。

■ 環境介紹

